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Metodika a technické prostředky pro tvorbu výukových videí 

Hodnocení práce: 
Výuková videa nyní nacházejí stále větší uplatnění. Jejich rozsáhlé využití nalezneme např. u online 
kurzů. Koronakrize jim však otevřela i další oblasti, kde budou mít své místo – já sám jsem je nově 
začal začleňovat i v prezenčním vzdělávání na střední škole. A právě tato práce nám poskytuje 
klíčové teoretické i praktické informace a metodiku, jak takové video připravit. Teoretická část 
nabízí přehled o principech tvorby z hlediska vnímání, popisuje důležité technické parametry a není 
opomenut ani rozbor vybavení pro natáčení nebo dodržování zásad. Po praktické stránce je zde 
popsán proces od naplánování až po následné zpracování. Doporučil bych však jen více ilustračních 
obrázků – jako např. u záběrů nebo u expozice – aby bylo na první pohled ihned srozumitelné, co se 
daným popisem myslí (praktická ukázka záběru, dopad daného nastavení, …). U video ukázek bych 
pak upozornil především na nutnost klást co největší důraz na kvalitu zvuku, který má velký vliv na 
finální výsledek. Práce je celkově zdařilá a hodnotím ji jako užitečnou ucelenou metodiku pro 
každého, kdo se tvorbou výukových videí chce zabývat. 
 

Otázky k obhajobě: 

1. Z jakého důvodu máte zvolený pro natáčení výukového videa externí klopový mikrofon? 
2. Proč jste se rozhodl pro postprodukci využít raději instalovaný software a komu byste 

naopak doporučil webovou aplikaci? 
3. Potýkal jste se u klíčování s nějakými komplikacemi, které by mohly mít za následek 

negativní vliv na výslednou kvalitu výukového videa?
 
Celkové hodnocení práce:       
Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
A - výborně. 

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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